



## **В Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в покушении на дачу взятки сотруднику полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя города Калач Воронежской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, в июле 2015 года сотрудниками ОЭБ и ПК отдела МВД России по Калачеевскому району Воронежской области в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий был задокументирован факт хранения и сбыта 31-летним жителем города Калач спиртосодержащей продукции опасной для жизни и здоровья потребителей. С целью дачи объяснения мужчина был вызван в отдел полиции. В ходе беседы, желая избежать уголовной ответственности, он предложил сотруднику полиции прекратить дальнейшую проверку в отношении него за денежное вознаграждение. Полицейский пояснил мужчине, что это незаконно, за дачу и получение взятки предусмотрена уголовная ответственность. Однако, подозреваемый не отказался от своих намерений и, находясь в служебном кабинете, положил денежные средства в сумме 3000 рублей в записную книжку оперуполномоченного. Сотрудник полиции от взятки отказался, сообщив о данном предложении руководству.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России и управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Воронежской области продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Августа 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/959391>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---